セキュアネットワークサービス PC接続型〈レセプト〉申込書

■登録内容変更申込■	申込日*	20	年	月	日

「プラネットワークス・セキュアネットワークサービス契約約款」を承認及び裏面の個人情報の取扱いに同意して次の通り申し込みます。 (最新のサービス約款をご確認ください。 約款掲載URL https://pc99.org/secure/yakkan_180701.pdf)

●下記にお分かりになる番号と情報を全てご記入ください。(*は必須項目です)

お客様番号(10	衍)	S	Ν	G					・パスワード通知書に記載の番号	
ユーザID(10桁	J)	S	Ν	U					・USBトークンまたはパスワード通知書に記載の番号	
	組織	名*								
現在(変更前)の	部署	署名						氏名	*	
ご契約者	ご契約者 住所 * [〒]									
	電話者	番号*			_	-		FAX₹	6号	

●本件に関するご連絡先 ※ご契約者情報と異なる場合のみご記入ください。

	組織名	
本件に関する	部署名	氏名
ご連絡先	住所	T T
	電話番号	FAX番号

□ 登録内容変更

●登録内容情報には、ご契約者・ご連絡先・ご請求先の3種類があります。 また、それぞれに組織名/部署名/氏名/住所/電話番号/FAX番号/メールアドレスが登録されています。 今回変更される情報を下記にご記入ください。

<u> </u>									
項目名	変更前情報	変更後情報							
(記入例)連絡先 電話番号	03-1111-11xx	03-2222-22xx							

プラネットワークス株式会社記入欄

受付日/担当	承認日/担当	処理日/担当
又17日/15日	子心口/12日	处在日/12日

■個人情報の取扱い

(1) 事業者の名称及び管理者の所属部署及び連絡先 プラネットワークス株式会社 管理部 連絡先:電話03-5728-3575

(2) 個人情報の利用目的

PC救急隊事業におけるサービスの実施、関連するアフターサービス、新サービスの案内のために使用します。

(3) 個人情報の第三者提供

当社は、お客様の個人情報を第三者に提供することはございません。

(4) 個人情報取扱いの委託

当社は事業運営上、お客様により良いサービスを提供するために業務の一部を外部に委託しています。業務委託先に対しては、個人情報を預けることがあります。この場合、個人情報を適切に取り扱っていると認められる委託先を選定し、契約等において個人情報の適正管理・機密保持などによりお客様の個人情報の漏洩防止に必要な事項を取決め、適切な管理を実施させます。

(5) 個人情報の開示等の請求

お客様は、当社に対してご自身の個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止または消去、第三者への提供の停止)に関して、当社「個人情報に関するお問合わせ窓口」に申し出ることができます。その際、当社はお客様で本人を確認させていただいたうえで、合理的な期間内に対応いたします。開示等の申し出の詳細につきましては、上記の連絡先までお問い合わせください。

(6) 個人情報を提供されることの任意性について

お客様が当社に個人情報を提供されるかどうかは、お客様の任意によるものです。ただし、必要な項目をいただけない場合、 各サービス等が適切な状態で提供できない場合があります。